



МОЛОДІЖНА РАДА
ЖИТОМИРЩИНИ

МОЛОДІЖНА РАДА ПРИ ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ
АДМІНІСТРАЦІЇ

e-mail: molrada.zht.oda@gmail.com

ПЛАН РОБОТИ МОЛОДІЖНОЇ РАДИ ПРИ ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ
ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ НА 2024 РІК

№ п/п	Назва проекту або заходу	Відповідальні за виконання	Строк реалізації
1	Проведення систематичних опитувань та моніторингів, їх аналіз та подання рекомендацій до структурних підрозділів Житомирської ОВА.	Члени МР	Протягом року
2	Дописи в соціальних мережах до визначних дат історії країни (День Незалежності, День Вишиванки і т. д.).	Комітет з питань комунікацій	Протягом року
3	Проведення навчальних лекцій, дискусій, тренінгів в області на теми соціальної згуртованості та інтеграції молоді з числа ВПО у приймаючі громади.	Комітет з питань ВПО	Протягом року
4	Інформаційний супровід діяльності молодіжної ради.	Комітет комунікацій	Протягом року
5	Підвищення активності аудиторії в соціальних мережах.	Комітет комунікацій	Протягом року
6	Участь представників молодіжної ради у базових тренінгах програми «Молодіжний працівник».	Члени МР	Протягом року
7	Робота над удосконаленням розділу “Молодіжна рада” на сайті Житомирської ОВА.	Комітет комунікацій	Березень-травень
8	Офлайн зустрічі у форматі круглого столу з молодіжними радами, центрами та просторами територіальних громад Житомирщини.	Члени МР	Березень
9	Проведення зустрічі проактивної молоді нашої області з начальником Житомирської ОВА.	Члени МР	Серпень
10	Тренінги з ментального здоров'я та тренінги з формування та розвитку ключових м'яких навичок (емоційного інтелекту, тайм-менеджменту, критичного мислення, стресостійкості, фінансової грамотності тощо).	Комітет з питань формування здорового способу життя	Протягом року
11	Тренінги щодо виявлення напрямків діяльності МР області в контексті утвердження української національної та громадянської ідентичності.	Комітет з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності	Протягом року
12	Поїздки в громади з метою створення молодіжних рад в територіальних громадах.	Члени МР	Протягом року